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Notulen Bestuursvergadering Dorpsraad 12 september 2023 in de 

Sportkantine 

 

 

Aanwezig: Sylvia Klok, Frank Schrijvers, Jaap Martin (voorzitter), Yvonne 

van Amelsvoort (notulist), Ciska Boersma, Bob Groen 

(aspirant-bestuurslid) 
 

Gasten:  Harry Piket (PvdA), Debby Burger (CDA), Susanne Moonen 

(SPAR) Margreet Zonneveld, Thomas van de Ploeg, Ron Zutt 

(JESS Lokaal)  
 

Afwezig:  Mauro Schintu (mb), Rob Overtoom (mb)  

 
 

Opening 

 

1. a. welkom gasten 

 

Welkom aan alle gasten, Thomas vd Ploeg licht toe waarom hij hier is. Plan 

om tijdelijk (nood) camping aan te vragen op het terrein van Kuiper 
Leeuwenkamp en het daarnaast liggende weiland, in samenwerking met De 

Jongens uit Schoorl. (DJUS) Dit vanwege het sluiten van camping 

Corfwater eind 2023 en het feit dat de bouw van de huisjes daar enkele 
jaren zullen duren. DJUS is nu op die locatie actief maar moet er dus af en 

dit zou een alternatief zijn. Er zijn nog heel veel haken en ogen 

(bestemming, natuur, provinciaal landschap etc), maar Thomas wil toch de 

poging wagen. Komende maandag is er een bijeenkomst van HHNK en 
RWS (hier zal de varianten studie worden besproken van de inrichting van 

kust en duin) waar DRP ook aanwezig is. Thomas zal daar ook zijn. 

Susanne reageert positief, door het vertrek van de camping gasten vrezen zij 
inkomstenderving bij de SPAR. Belangrijk om deze voorziening voor het 

dorp Petten te behouden. Zelfs als de plannen van het COA op het naast het 

perceel van Thomas gelegen perceel doorgaan, zal Thomas toch ook 
doorgaan met zijn ambitie om deze tijdelijke camping te ontwikkelen. 

Thomas vertelt verder dat het niet waarschijnlijk is dat het tweede 

strandpaviljoen (naast Zee en Zo), een project van René Sips en hem, er in 

2024 al staan. Ook het sportpaviljoen dat hij ontwikkelt samen met DJUS 
zal er nog niet in 2024 staan. DRP staat positief tegenover zijn plannen. We 

volgen dit onderwerp. 

 
Susanne vertelt over de maandag demonstraties door de bewoners van de 

CNO. Wordt als intimiderend ervaren. Ook was er vandaag (weer) een 

winkeldiefstal waar zij de politie voor heeft gebeld. Deze overlast moet 

immers gemeld worden. Komende maandag zal de wijkagent (Willem van 
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Veen, Bas Dirkmaat) rond 12 uur aanwezig zijn, voor het geval er weer 
gedemonstreerd zal worden. 

Margreet geeft aan dat er waarschijnlijk geen vergunning voor een 

demonstratie hoeft te worden aangevraagd. Margreet gaat navragen bij 
Ellen Bakker van de gemeente. (inmiddels is bekend dat de gemeente 

Schagen heeft gevraagd in de toekomst de demonstratie te laten 

plaatsvinden op het parkeerterrein bij de sporthal) 
 

Susanne vertelt verder dat de surfshop einde van het seizoen zal gaan 

sluiten 

 
Jaap vertelt dat hij Jan Kramer heeft gesproken en dat de bouw van Petten 

Plaza niet dit jaar zal starten 

 
Vakantie Jaap van 16 september tot 25 september 

Vakantie Ciska van 6 oktober tot 16 oktober 

Speciaal woord van waardering voor het vele werk dat Sylvia en Ciska deze 

zomer hebben verricht (WOO verzoeken) 
 

Susanne komt volgende keer opnieuw naar DRP vergadering, bv eerste half 

uur 
 

b. vaststellen agenda 

het agendapunt toelichting Thomas vd Ploeg is toegevoegd  
verder als toegevoegd agendapunt: wat gaan de aspirant bestuursleden 

besluiten? 

Er is een nieuwe wethouder namens de Seniorenpartij: Haider Errol. Deze 

zal naar de DRP vergadering komen in oktober of november 
 

2. Ingekomen stukken/mededelingen/uitgaande stukken 

 

a. KNRM, Manon van Veen; uitnodiging officiële opening nieuw gebouw 

KNRM en Reddingsbrigade op zaterdag 30 september d.d. 17.07.2023, 

Yvonne, Jaap, Sylvia, Rob en Frank gaan er heen  
b. Gemeente Schagen, Lisa de Graaf; plaatsing 150e laadpunt in Gemeente 

Schagen, Petten (op parkeerplaats Spreeuwendijk) d.d. 19.07.2023 

c. Gemeente Schagen, Margreet Zonneveld; uitnodiging bijeenkomst 

dorpsraden op 13 september d.d. 20.07.2023, Sylvia en Rob gaan erheen 
d. Gemeente Schagen, team Veiligheid; beantwoording op brief DRP (20 

juni 2023) d.d. 21.07.2023  

e. VVD, Angelique Ligthart; vragen die gesteld zijn aan het College n.a.v. 
krantenartikel in NHD Noodzaak extra opvang vluchtelingen d.d. 

04.08.2023 

f. Ciska Boersma; documenten ontvangen van Gemeente Schagen inzake 

WOO-verzoek d.d. 05.08.2023 
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g. Gemeente Schagen, Anton Munniks; er worden dit najaar 3 extra 
“fietsnietjes” geplaatst op Plein 1945 d.d. 15.08.2023, Frank neemt contact 

op met hem 

h. Gemeente Schagen, agendakamer; RIM geen nieuwe 
bestemmingsplannen d.d. 29.08.023 

i. VVD, Angelique Ligthart; antwoorden op gestelde vragen inzake 

krantenartikel (zie hierboven) en antwoorden op gestelde vragen n.a.v. het 
plan om huisartsenpraktijk te verplaatsen d.d. 30.08.2023 

j. Gemeente Schagen, Jelmer Cnossen; gesprek kustzone Petten op 18 

september d.d. 05.09.2023, Frank en Sylvia gaan er heen 

k. Jaap heeft een mail gestuurd naar Bas Slijkerman (Gemeente Schagen) 
inzake groenplan Plein 1945 d.d. 02.08.2023, Margreet informeert 

nogmaals bij Bas Slijkerman, ook over fonteintjes en klokkentoren en 

picknicktafels. Jaap gaat informeren bij sociale werkplaats of bij de Factorij 
aan de Zijperweg in Schagen. Noorderhaven heeft ook een eigen timmer 

werkplaats. 

l. Sylvia heeft Ron Barten gemaild i.v.m. wedstrijdbal Petten 1 d.d. 

26.07.2023 

 

3. Notulen en actiepunten bestuursvergadering DRP d.d. 17.07.2023 in 

concept.  

   Vastgesteld en aangepast 

 

4.  Status CNO  

Jaap heeft gesprek met locatiemanager gehad. Er zijn nu 187 bewoners, 

waarvan 40 kinderen. 24 gaan er op de locatie naar school, 16 naar Den Helder. 

Er zijn nu meer mannen dan vrouwen. 

Harry Piket: PvdA heeft vragen gesteld over CNO. 

Voor de kinderen van de Springschans én de kinderen van het CNO heeft DRP 

vrijkaartjes geregeld bij Blokker voor de kermis (zweef- of draaimolen).   

5. Gesprekken politieke partijen 

 

Ciska en Jaap zijn bij de VVD fractie vergadering geweest en hebben het CNO 
dossier besproken. De VVD fractie wil gaan aansturen op “zwaarwegend 

belang“ om op die manier het besluit over de CNO wordt NO in de Raad te 

kunnen bespreken. 

 
Frank en Jaap zijn bij JESS Lokaal geweest 
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Ciska heeft een WOO verzoek gedaan bij de gemeente waar nog niet volledig 

op geantwoord is, daarom een tweede WOO verzoek. Ook bij de Provincie een 

WOO verzoek gedaan. 
 

20 september is er een fractievergadering van het CDA, Ciska en Bob gaan 

heen.  PvdA moet nog antwoorden op verzoek om langs te komen 
 

Op 3 en 4 oktober zijn er fractievergaderingen van Seniorenpartij en D 66.  

 

6. Terugkoppeling overleg groep Marielle Veldman, donderdag 7 

september 2023 

 

Jaap en Ciska zijn daar geweest. Zij hebben verteld wat zij hebben gedaan 
(WOO verzoeken en gesprekken politiek) 

Groep van Marielle richt zich op juridische actie via gezamenlijke inzet 

rechtsbijstandsverleners  

 
7. Update Klankbordgroep Wonen 

 

Geen nieuws, we wachten acties Wooncompagnie af 
 

8.  Website, Facebook en infoborden, Sportflits 

Jaap heeft de gemeente Bergen gemaild met de vraag waar de infoborden 

vandaan komen die zij gebruiken 

9. Rondvraag 

 

Margreet vraagt of Sportservice DRP heeft benaderd? Dat is (nog) niet het 

geval. Debby vraagt aan Margreet aandacht voor de afspraak dat de 
Sportcontainer zou gaan rouleren door de verschillende kernen van de gemeente 

Schagen 

 

Susanne meldt dat de stenen bij de fonteinen stuk zijn. Er lijkt nog geen Fixi 
melding voor te zijn gedaan 

Bob gaat informeren bij Hans Kruijer. 

 

10. Bestuurszaken (besloten) 

a. ALV bespreken in de vergadering van oktober 
b. aanvraag VVOP kermisboekje: € 200 wordt toegezegd, ook advertentie 

plaatsen als tegenprestatie. 

c. Aanvraag wandelvierdaagse. 2 euro per kind, 75 deelnemers, is 150 euro 
plus 40 euro. Wordt 190. We gaan voor volgend jaar ons sponsorbeleid 
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bekijken of er iets moet veranderen. Harddraverij heeft nog geen aanvraag 
gedaan. 

d. werkgroepen worden vastgesteld in de vergadering van november   

 

Bob besluit begin volgend jaar of hij verkiesbaar wil zijn, hij draait wel mee als 

aspirant bestuurslid. Mauro gaan we nog vragen.  

De volgende bestuursvergadering is op dinsdag 10 oktober 2023 in de 

Sportkantine om 20 uur.  

 

Met vriendelijke groeten, 

 

    Notulist: Yvonne van Amelsvoort  Voorzitter: Jaap Martin  
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Dorpsraad Petten Actiepuntenlijst 12 september 2023  

1. Sylvia blijft de ontwikkeling bij Inclusief Schagen volgen 

2. We volgen de woningbouw 

3. Jaap en Hans gaan het plan voor de bloembakken voor op Plein 1945 verder 

uitzoeken  

4. Hans gaat fiximeldingen maken m.b.t. straatwerk en extra fietsenrekken op 

het plein. Bob informeert bij Hans Kruijer naar de Fixi melding op het Plein. 

5. Op de agenda opnemen als vaste agendapunten: voortgang verplaatsing 

huisartsenpost, update CNO, voortgang plaatsing zendmast en voortgang 

buurtbus. 

6. We plannen een moment om een gezamenlijke foto te maken. 

7. Actie allen: geef ideeën voor de opsteker van de maand. 

  8. Sylvia zoekt de al eerder opgestelde concept flyer op 

 9. Margreet gaat uitzoeken hoe en waar de fonteinen op het plein bediend 

worden. Je kunt Serviceteam bellen, maar DRP heeft er liever controle over in 

Petten. Zelfde geldt voor het luiden van de klok: John Wokke, de 

gebouwenbeheerder gaat zij navragen. 

10. We gaan de tekst op de website eens kritisch bekijken en eventueel 

aanpassen, goed bepalen wat de rol is van DRP 

11. Mike Schouten gaat kijken of er een oplossing kan komen m.b.t. het 

bedienen van de kerkklok. Het bedieningspaneel hangt nl in zijn winkel (kerkje) 

12. We gaan uitzoeken hoe we openbare toiletten op Plein 1945 kunnen 

realiseren, maar ook in samenhang met andere wensen voor het Plein: groen, 

picknick banken, fonteinen. 

13. Het bespreken van de afgelopen ALV komt in oktober weer op de agenda 

14. Sylvia gaat Mike Schouten contacten i.v.m. het luiden van de kerkklok  

15. Contact VVD en Actiegroep (Chris Ekkerman) en ondernemers leggen: Jaap 

of Ciska 
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16. Margreet geeft aan dat er waarschijnlijk geen vergunning voor een 

demonstratie hoeft te worden aangevraagd. Margreet gaat navragen bij Ellen 

Bakker van de gemeente 

17. Frank neemt contact op met Anton Munniks over de fietsnietjes 

18. Jaap gaat informeren bij sociale werkplaats of bij de Factorij aan de 

Zijperweg in Schagen. 

19. Op 20 september en 4 oktober fractievergaderingen politieke partijen: Bob 

en Sylvia, Jaap en Rob 

20. Debby vraagt aan Margreet aandacht voor de afspraak dat de Sportcontainer 

zou gaan rouleren door de verschillende kernen van de gemeente Schagen 

 
 

 


